

Ніч феєрверків

5 листопада

Ніч багаття також відома як ніч феєрверків або ніч Гая Фокса.

Це традиційне британське свято, яке проводиться щорічно ближче до або 5 листопада. Він присвячений річниці Порохової змови.

Пороховий сюжет

Вранці 5 листопада 1605 року чоловіка на ім'я Гай Фокс знайшли під будівлею парламенту, який збирався підпалити багато бочок з порохом. Він намагався підірвати будинок парламенту, щоб спробувати вбити короля Якова 1, тому що той був протестантом.

Порохову змову організувала група людей, але Гай Фокс запам'ятався найбільше, тому що він був людиною, яку спіймали з порохом.

Що відбувається в ніч феєрверків?

У багатьох містах і селах організують феєрверки, під час яких запускається велика кількість феєрверків. Ці події відбуваються ввечері, тому темно.

Також на заходах часто є їжа та інші розваги.

Заходи відбуваються на відкритому повітрі на великому відкритому просторі. Для людей, стоячи в натовпі, є спеціальна безпечна зона для перегляду феєрверків. Потім один за одним запускають феєрверки протягом короткого періоду часу.

Феєрверки дуже гарні на вигляд, але вони також шумні, і можуть бути сильні удари та вереск.

Також може бути багаття. Зазвичай це велика купа деревини та інших матеріалів, яку потім підпалюють.

Іноді люди також роблять «хлопця», щоб сидіти на вершині багаття. Гай схожий на опудало, яке покликане представляти Гая Фокса, і його спалюють на багатті.

Бенгальські вогні

Деякі люди також купують бенгальські вогні. Це маленькі металеві палички, які ви тримаєте в руках. Ви підпалюєте нед, який утворює безліч маленьких іскор. Потім ви можете розмахувати ними та створювати візерунки. Потім іскри припиняються самі по собі приблизно через 30 секунд.

Під час запалювання бенгальські вогні видають тихе шипіння.

Деякі люди вважають за краще надягати рукавички, тримаючи бенгальський вогонь.

Коли бенгальський вогонь згасне, покладіть його і більше не беріть. Бенгальські вогні нагріваються і можуть горіти навіть після того, як закінчилися іскри

Бенгальські вогні можна придбати в магазині і використовувати їх на відкритому повітрі у своєму саду.

Якщо ви збираєтеся на організований феєрверк, вам потрібно перевірити, чи дозволено вам брати бенгальські вогні, оскільки вони не завжди дозволені.

Залишатися в безпеці

Феєрверки можуть бути небезпечними.

Ми не рекомендуємо купувати феєрверки для використання вдома, оскільки для них потрібно багато місця.

Безпечніше піти на організований феєрверк, де є безпечні місця, щоб стояти та спостерігати за феєрверком, який запускають професіонали.

Bezpechnishe pity na or

